



Руководитель Следственного управления провел рабочие совещания в Котласском и Коряжемском межрайонных следственных отделах



В рамках рабочей поездки руководитель Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Архангельской области и НАО генерал-майор юстиции Алексей Попов провел рабочие совещания с сотрудниками Котласского и Коряжемского межрайонных следственных отделов.

Руководитель управления заслушал доклады руководителей указанных территориальных следственных отделов Николая Горностаева и Владимира Белых о проделанной работе в I квартале 2023 года, поставил задачи на предстоящий период. Указал на необходимость принять дополнительные меры, направленные на повышение качества и оперативности предварительного следствия, обеспечение законности, неукоснительное соблюдение прав и



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Архангельской области и Ненецкому АО

свобод граждан на досудебной стадии, а также совершенствование взаимодействия с правоохранительными, контролирующими и надзорными органами района.

Алексей Попов в присутствии сотрудников Коряжемского межрайонного следственного отдела за добросовестное исполнение служебных обязанностей и высокий профессионализм вручил ведомственную награду следователю по особо важным делам Сергею Божедомову, который в 2022 году принял к производству 22 уголовных дела различной категории сложности, из них окончил с направлением в суд 14.

Руководитель управления в преддверии Дня Победы поручил офицерам не оставлять без внимания ветеранов Великой Отечественной войны, на постоянной основе оказывая им всестороннюю необходимую помощь и поддержку.

05 Мая 2023

Адрес страницы: <https://arh.sledcom.ru/news/item/1787561>